

Консалтинговая услуга

«Умное ведение дел с экспертом»

Консалтинг. Елена Шайннер. +7-978-749-23-88. consulting88@yandex.ru

Для Руководителей,
Владельцев бизнеса,
Предпринимателей,
Собственников имущества и активов,
Для тех, кто несёт за что-то ответственность и управление.



•
Если вы имеете трудность в решении отдельных вопросов и многое изучили и сделали уже, но проблема «висит», нет желаемого исхода и ценного конечного продукта, благоприятного для Вас, вашей компании или бизнеса, то Вы можете этим воспользоваться и превратить «минусы» в «плюсы» - через стратегическое консультирование со специалистом и экспертом в области технологии, этики и админа.

Если вы способный и открытый человек, который уже достиг определённого успеха, и всё же обнаружил свои текущие трудности, которые тормозят или ставят на паузу ваши проекты и цели, но вы ищете новые возможности для расширения, то наше сотрудничество гарантированно станет успешным.

Цель - помочь вам найти лучшие способы делать что-либо, т.е. ещё эффективней сегодня делать то, что вы делали вчера.

ГЛАВНЫЕ АСПЕКТЫ СОТРУДНИЧЕСТВА:

Консалтинг - услуга экспертной помощи и консультаций по различным вопросам в бизнесе (или деятельности), предоставляемая экспертом, чтобы помочь вам решить проблемы, оптимизировать процессы и достичь поставленных целей. Консалтинг необходим бизнесу (или делу), чтобы получить объективную оценку текущих проблем и возможностей развития.

Целью консалтинга является решение проблем заказчика.

Как Консультант, владеющий экспертными знаниями, я предоставляю следующие услуги управленческого и обучающего консалтинга:

а) **аналитику** – эксперт, изучив различные данные, проводит анализ текущей деятельности организации в привязке к нужному результату, затем формирует гипотезы и предлагает решения, благодаря которым компания может достичь нужной цели.

б) **прогнозирование** – консультант составляет прогнозы развития компании, применяя различные методики и инструменты моделирования, выявляет перспективные для компании направления, проводит оценку прибыли от запуска новых проектов, благодаря чему вы сможете найти оптимальный для своего бизнеса путь развития.

в) **ревизию деятельности компании** – специалист исследует бизнес клиента, выявляя при этом все недочеты и ошибки, после чего подсказывает способы устранения найденных проблем.

Проверка строится на этическом подходе выживания данной организации.

г) **непосредственное участие в проекте**, когда консультант сопровождает клиента от начала проекта и до его завершения: анализирует бизнес, находит недостатки, затем ищет решения, а после помогает их внедрить. Далее эксперт оценивает результаты и, если необходимо, вносит корректировки.

д) **обучение сотрудников, проведение тренингов и семинаров**, организацию лекций для персонала компании заказчика, составление методической документации. Этот вид консалтинговых услуг призван повысить квалификацию сотрудников и обучить их необходимым в работе методам.

Успех в консалтинге для вас как руководителя зависит от многих факторов, включая ваше окружение, образование, уровень квалификации, компетентности, уровень этики, ваши намерения, степень осознанности, желания и мотивацию.

Ради чего стоит ввести консалтинг:

1. Повышение статистик в бизнесе и на производстве у заказчика,
2. Стабильное сохранение достигнутого результата по статистикам,
3. Повышение способности планирования и управления бизнесом и производством заказчика,
4. Получение удовольствия от роста своих статистик у заказчика и эксперта,
5. Практика хорошей игры с сильным соперником и новыми партнерами,
6. Расширение деятельности компании заказчика,
7. Выигрыш и победы обеих сторон.

В ИТОГЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ ПОЛНЫЙ СКРИНИНГ ФИНАНСОВОГО ЗДОРОВЬЯ.

Мы договариваемся в начале, что Этика — это здравомыслие, способность ладить с людьми и разумное обоснование и предположение оптимального выживания человека.

Этика — это разумная способность человека «не вредить себе и окружающим». Этику человек вводит сам в свою жизнь добровольно.

Данное Соглашение гарантирует баснословно успешную деятельность на основе и только с соблюдением всех принципов Этики.

Всегда открыта к хорошей игре!

Ваш Эксперт в мире консалтинга, Елена Шайннер

Teams: elenashayner

Telegram: @Oditor_OT8

Тел: +7-978-749-23-88